

1-10/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. június 11-én 15.00 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

Ülés helye: Mélykúti Polgármesteri Hivatal (6449 Mélykút, Petőfi tér 1.) – Tanácskozó Terem

A Képviselő-testület létszáma: 9 fő

Jelen lévő képviselők: Kovács Tamás polgármester, Kiss István alpolgármester, Mészáros Zénó, Szabó Ernő, Dr. Sztantics Péter és Weisz István képviselők 6 fő - 67 %

Távolmaradt képviselők: Burai Béla, Kopcsek Tamás és Szöllősi Ferenc képviselők 3 fő - 33 %

A napirendi pontok tárgyalásán meghívottként jelen volt: Dr. Szalai Judit aljegyző, Somogyi Szilárd intézményvezető

A jegyzőkönyvet vezeti: Pitzné Ercsi Ágnes ügykezelő

Kovács Tamás polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 9 fős képviselő-testületből az ülés kezdetén 6 fő jelen van. Burai Béla, Kopcsek Tamás és Szöllősi Ferenc képviselők jelezték, hogy az ülésen nem tudnak részt venni. Elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívása telefonon történt, indoka, hogy a Mélykúti Művelődési-, Sport- és Szabadidőközpontban június 14-től indulnának a filmvetítések, azonban a mozijegyek és a büfében árusított termékek díjai eddig nem kerültek megállapításra. Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy Dr. Vörös-Börcsök Tímea jegyző tartós távollétében a jegyzői feladatokat Dr. Szalai Judit aljegyző látja el. Javaslatot tesz a napirendre, mely javaslat megegyezik a meghívóban feltüntetett napirenddel. Kérdezi, hogy kíván-e valaki az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni?

A többi jelenlévő nem kívánt az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni.

Ezt követően Kovács Tamás polgármester szavazásra bocsátja a napirendet. A Képviselő-testület a napirendet 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIREND:

1. Javaslat a 2024. évi mozi belépő díjainak, valamint a büfében forgalmazott termékek árainak meghatározására.

Előadó: Somogyi Szilárd intézményvezető

NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

1. Javaslat a 2024. évi mozi belépő díjainak, valamint a büfében forgalmazott termékek árainak meghatározására.

Előadó: Kovács Tamás polgármester

A napirendi pont tárgyalása a 100-90/2024. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Kovács Tamás polgármester: Az ülés előtt kiosztásra került az előterjesztés. Az intézményvezető javaslata, hogy a felnőttjegy bruttó 2.100.- Ft összegben, a kedvezményes jegy (gyerek, diák, nyugdíjas) bruttó 1.850.- Ft összegben kerüljön meghatározásra. A büfében forgalmazott termékek áraira pedig a mindenkorin beszerzési ár + 50 % díjat javasol. Kérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólása, észrevétele, kérdése a napirendi ponttal kapcsolatban?

A jelenlévők részéről hozzászólás, észrevétel, kérdés nem hangzott el a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, észrevétel, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el a határozati-javaslattal kapcsolatban. Megkérdezi ki ért egyet az elhangzottak elfogadásával?

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

100/2024.(VI.11.)Kt. számú

Döntés a 2024. évi mozi belépő díjairól, valamint a büfében forgalmazott termékek árairól.

HATÁROZAT

- 1.Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a felnőtt mozijegy árát bruttó 2.100,- Ft-ban, a kedvezményes (gyerek, diák, nyugdíjas) mozijegy árát bruttó 1.850,-Ft-ban határozza meg.
2. A képviselő-testület a büfében forgalmazott termékek árát a mindenkorin beszerzési ár + 50% összegben határozza meg.

Több napirend, bejelentés nem volt. Kovács Tamás polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést berekeszti.


Kovács Tamás
polgármester



Dr. Szalai Judit
Dr. Vörös-Börcsök Tímea jegyző távollétében
Dr. Szalai Judit aljegyző